
Выбор вводного автоматического выключателя в панели №2 РУ- 0,4кВ: 

Выбор коммутационных аппаратов защиты на вводе НН: 

Выбор разъединителя и автоматического выключателя: 

Полная мощност ь проект ируемого т рансформат ора ТМГ21- 6/ 0.4-УХЛ1: SТр= 630 кВА. 

Расчет ный полный т ок на вводе НН: Iрасч.НН = SТр /  (1,73*Uл)= 630/ (1,73*0,38) = 957,2 А. 

Выбираем разъединит ель РЕ19- 41 31140- 00 УХЛ3 с номинальным т оком Iн=1000 А. Условие 1000 А ≥ 

957,2 А -  выполняет ся.  

Выбираем авт оматический выключат ель ВА55- 41- 330010-20УХЛ3 с номинальным током т еплового 

расцепителя Iн.т .р. = Iн. х 1,0 = 1000 А. Условие 1000 А ≥ 957,2 А – выполняет ся.  

Вывод: согласно расчет ам выбираем на вводе НН разъединитель РЕ19-41 31140-00 УХЛ3 с номинальным 

т оком Iн=1000 А и авт омат ический выключатель ВА55- 41- 330010- 20УХЛ3 с номинальным т оком 

т еплового расцепит еля Iн.т .р. = 1000 А. 

 

Проверка секции сборных шин  РУ- 6кВ по длительно-допустимому току: 

Суммарная нагрузка приходящаяся на шину при 100%  загрузки т рансформат ора: 

598.50.95 630cos =×=×= кВАSP тртр ϕ  кВт   

Определим т ок при максимальной нагрузке: 
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Проверяем сущ-е шины с учёт ом сист емат ических перегрузок до 1,4 Iн. 

AI 856,604,1
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=⋅=  

Сущ-е алюминиевые шины прямоугольного сечения АД31Т 50х5 проходят  проверку по длит ельно-
допуст имому т оку: 

ААI номдоп 85665
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Проверка срабатывания вводного аппарата защиты по однофазному току КЗ (металлическому) и 

трехфазному току КЗ 

Расчёт  тока однофазного КЗ за трансформатором 6/ 0.4кВ: 
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где 
ф– фазное напряжение, равное для сет и 0,4кВ 230В; 

1/ 3*��
(1)

– 0,014 Ом расчёт ное сопротивление трансформат ора 630кВА со схемой соединения 

обмот ок т реугольник-звезда при однофазном КЗ, приведенное к напряжению 0,4кВ (см. Шабад М.А. 

«Защит а трансформаторов 10кВ» табл.3).  

        Для т рансформат оров со схемой соединения обмот ок т реугольник- звезда величина 1/ 3*��
(1)

практ ически равна сопрот ивлению т рансформат ора при т рехфазном КЗ. Поэтому ток однофазного 

КЗ на ст ороне 0,4кВ трансформат ора со схемой соединения обмот ок треугольник- звезда равен 

т оку трехфазного КЗ в т ой же т очке, т .е. �к
(1)

= �к
(3)

. 

Следовательно однофазный т ок КЗ равен: 
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0.014
= 16428,6 А = 16,4 кА 

 
Расчет  и выбор уст авок вводного авт омат ического выключателя, уст ановленного на стороне 

0,4кВ реконст руируемой ТП- 25 

 

         Расчет  и выбор уст авок автомат ического выключат еля ВА55- 41- 334710 с блоком МРТ- 1 

(Iн=1000А), уст ановленного  на вводе  в РУ 0,4кВ в реконструируемой ТП- 25. 

Номинальный ток расцепит еля. 

             Iн.р.=1000А (1,0хIн.в.) 

Отношение I/ Iн.р. 

            -  в зоне перегрузки: 1,25; 

            -  в зоне К.З.: 3. 

Время срабатывания (с). 

            -  в зоне перегрузки: 8с; 

            -  в зоне К.З.: 0,1с. 

Тип характ ерист ики: 

             Зависимая. 

Защита от  однофазного К.З.: 

             Iо.к.з./ Iн.в.=0,6 
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ВА 55-41 Iн=1000А, Iр=1000А (ввод в РУ0,4кВ 
реконструируемой ТП-25)

ПКТ 103-6-100-31,5 У3 (силовой тр-р 
реконструируемой ТП-25)


